



KÖZLEMÉNY

MÓDOSULT

a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „**Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések**” című, MFP/ÖTIFB/2024 kódszámú pályázati kiírás

Felhívjuk a Pályázók figyelmét, hogy a pályázati kiírás szövegének technikai jellegű javításán kívül, a módosítások az alábbi pontokat érintik:

„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések”, MFP/ÖTIFB/2024	
Pályázati kiírás érintett pontja	Módosított szövegrész:
III.2.1.	<p>„Egy pályázó egy épület fejlesztésére nyújthat be pályázatot. A pályázati kiírásban egy épületnek minősül:</p> <p>a) ugyanazon helyrajzi számon lévő épület, épületegyüttes, VAGY</p> <p>b) önálló épület, helyrajzi számok számától függetlenül.”</p>
IV. 2.2.1	<p>2.2.1. Költségkorlát nélkül <i>Költségarányokra vonatkozó rendelkezések a köztemetők ellátásához kapcsolódó eszközök beszerzése esetében:</i></p> <ul style="list-style-type: none">• temető területén lévő egyéb épület vagy építmény (nem ravatalozó) külső és belső felújítása, akadálymentesítéshez kapcsolódó felújítás;• a köztemetők ellátásához kapcsolódó eszközök beszerzése:<ul style="list-style-type: none">○ halotthűtő;○ digitális temető nyilvántartás készítése (legfeljebb 1 500 000 forint összegben, mely magába foglalja a nyilvántartó szoftver kialakítását térkép modullal, a temető teljes felmérését, fotó készítését minden egyes síremlékről és az adatok rögzítését, a program betanítását, továbbá a webes temető nyilvántartás egyszeri kialakításának költségét) Figyelem! Az

	<p>esetlegesen felmerülő karbantartási díj (havidíj), fenntartási költség, valamint a szoftverfrissítés díja nem tartozik a támogatható költségek közé.</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Digitális temető nyilvántartás esetén eszközbeszerzés: <ul style="list-style-type: none"> ▪ 1 db számítógép vagy 1 db laptop, és/vagy ▪ 1 db fényképezőgép vagy 1 db okostelefon vagy 1 db tablet.
VII.4.	<p>„A Kedvezményezett a beszerzett gépjármű vonatkozásában köteles a fenntartási időszak alatt a kötelezően megköendő felelősségbiztosítás mellett Casco biztosítást is megköntni.”</p>
VII.6.	<p>„Kisteherautó: az 5/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet alapján az N1 elnevezésű járműkategóriába tartozó tehergépkocsi (kivétel: Pick up típusú jármű). Kisteherautó tekintetében feltétel, hogy legfeljebb 3 fő szállítására legyen alkalmas (vezetőüléssel együtt 3 férőhely).”</p>
VIII.6.	<p>„Olyan gépjármű, melyet teljes egészében a gyártóműnél a gyártósoron építettek.”</p> <p>„A gépjárművek fődarabjai, a motor, a váltó és a hajtáslánc csak a gyártómű által kerülhetnek beépítésre. Gyártómű által beépítettnek tekintendő az az elem, amelyet a gépjárművet előállító gyártóműnél a gyártósoron építettek be.”</p>

2023. december 1.